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 Männchen / 
Weibchen  

 RK C/C 
rotk./rotsch

n. 

RK C/c  
rotk./rotschn. 

RK c/c 
Gelbk./gelbschn

. 

sk C/C 
schwk./rotsch

n. 

sk C/c 
schwk./rotschn. 

sk c/c 
schwk./gelbsch

n. 

   

 RK/RK C/C  rotk.rotschn.  1 2 3 4 5 6    

 RK/RK C/c    
rotk./rotschn. 

 7 8 9 10 11 12    

 RK/RK c/c   
gelbk./gelbschn 

 13 14 15 16 17 18    

 RK/sk C/C   rotk./rotschn.  19 20 21 22 23 24    

 RK/sk C/c    rotk./rotschn.  25 26 27 28 29 30    

 RK/sk c/c   
gelbk./gelbschn. 

 31 32 33 34 35 36    

 Sk/sk C/C  
schwk./rotschn. 

 37 38 39 40 41 42    

 Sk/sk C/c  
schwk./rotschn. 

 43 44 45 46 47 48    

 Sk/sk c/c  
schwk/gelbschn 

 49 50 51 52 53 54    

 

 

Die Ziffern in der Tabelle  geben das entsprechende Beispiel in der Verpaarungstabelle an  z.B. 14 = RK/RK c/c   gelbk./gelbschn    x    RK C/c  rotk./rotschn 
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Mögliche Verpaarungen und deren Ergebnisse: 
 

 

 <m>  <w>         

1 RK/RKC/C X RK C/C = 50% <mm>RK/RK C/C 50%<ww> RK C/C      

2 RK/RKC/C X RK C/c = 25% <mm> RK/RK C/C 25%<mm> RK C/c 25%<ww> RK C/C 25% <ww> RK C/c    

3 RK/RKC/C X RK c/c = 50% <mm> RK/RK C/c 50%<ww> RK C/c      

4 RK/RKC/C X Sk C/C = 50% <mm> RK/sk C/C 50%<ww> RK C/C      

5 RK/RKC/C x sk C/c = 25% <mm>RK/sk C/C 25%<mm>RK/sk C/c 25% <ww> RK C/C 25%<ww> RK C/c    

6 RK/RKC/C x sk c/c = 50% <mm> RK/sk C/c 50%<ww>RK C/c      

            

7 RK/RK C/c x RK C/C = 25% <mm> RK/RK C/C 25%<mm> RK/RK C/c 25% <ww> RK C/C 25%<ww>  RK C/c    

8 RK/RK C/c x RK C/c = 12,5%<mm> RK/RK C/C 25%<mm> RK/RK C/c 12,5%<mm> RK/RK c/c     

     12,5%<ww> RK  C/C 25%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c     

9 RK/RK C/c X RK c/c = 25%<mm>RK/RK C/c  25%<mm> RK/RK cc 25%<ww RK C/c 25%<ww> RK c/c    

10 RK/RK C/c x sk C/C = 25%<mm> RK/sk C/C 25%<mm> RK/sk C/c 25%<ww> RK C/C 25%<ww> RK C/c    

11 RK/RK C/c x sk C/c = 12,5%<mm> RK/sk C/C 25%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk c/c     

     12,5%<ww> RK C/C 25%<mm> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c     

12 RK/RK C/c x sk c/c = 25%<mm>  RK/sk C/c 25%<mm> RK/sk c/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> RK c/c    

            

13 RK/RK c/c x RK C/C = 50%<mm> RK/RK C/c 50%<ww> RK C/c      

14 RK/RK c/c x RK C/c = 25%<mm> RK/RK C/c 25%<mm>RK/RK c/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> RK c/c    

15 RK/RK c/c x RK c/c = 50%<mm> RK/RK c/c 50%<ww> RK c/c      
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16 RK/RK c/c x sk C/C = 50%<mm> RK/sk C/c 50%<ww> RK C/c      

17 RK/RK c/c x sk C/c = 25%<mm> RK/sk C/c 25%<mm> RK/sk c/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> RK c/c    

18 RK/RK c/c x sk c/c = 50%<mm> RK/sk c/c 50%<ww> RK c/c      

            

19 RK/sk C/C x RK C/C = 25%<mm> RK/sk C/C 25%<mm> RK/RK C/C 25%<ww> RK C/C 25% <ww>sk C/C    

20 RK/sk C/C x RK C/c = 12,5%<mm> RK/RK C/C 12,5%<mm> RK/RK C/c 12,5%<mm> RK/sk C/C 12,5%<mm> RK/sk C/c    

     12,5%<ww> RK C/C 12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww>  sk C/C 12,5%<ww> sk C/c    

21 RK/sk C/C x RK c/c = 25%<mm> RK/RK C/c 25%<mm> RK/sk C/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> sk C/c    

22 RK/sk C/C x sk C/C = 25%<mm> RK/sk  C/C 25%<mm> sk/sk  C/C 25%<ww> RK C/C 25%<ww> sk C/C    

23 RK/sk C/C x sk C/c = 12,5%<mm> RK/sk C/C 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> sk/sk C/C 12,5%<mm> sk/sk C/c    

     12,5%<ww>  RK C/C 12,5%<ww>RK C/c 12,5%<ww> sk C/C 12,5%<ww> sk C/c    

24 RK/sk C/C x sk c/c = 25%<mm> RK/sk C/c 25%<mm> sk/sk C/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> sk C/c    

            

25 RK/sk C/c x RK C/C = 12,5%<mm> RK/RK C/C 12,5% <mm> RK/RK 
C/c 

12,5% <mm> RK/sk C/C 12,5%<mm>RK/sk C/c    

     12,5%<ww> RK C/C 12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> sk C/C 12,5% <ww> sk C/c    

26 RK/sk C/c x RK C/c = 12,5%<mm> RK/sk C/c 6,25%<mm>  RK/sk C/C 6,25%<mm> RK/sk c/c 12,5%<mm>RK/RK 
C/c 

6,25%<mm>RK/RK 
C/C 

6,25%<mm> 
RK/RKcc 

 

     12,5%<ww> RK C/c 6,25%<ww> RK  c/c 6,25%<ww>  RK C/C 12,5%<ww>  sk C/c 6,25%<ww> sk C/C 6,25%<ww> 
sk c/c 

 

27 RK/sk C/c x RK c/c = 12,5%<mm> RK/RK C/c 12,5%<mm> RK/RK c/c 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk c/c    

     12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c 12,5%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk c/c    

28 RK/sk C/c x sk C/C = 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk C/C 12,5%<mm> sk/sk C/c 12,5%<mm> sk/sk 
C/C 

   

     12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK C/C 12,5%<ww> sk C/c 12,5% <ww> sk 
C/C 

   

29 RK/sk C/c x sk C/c = 12,5%<mm> RK/sk C/c 6,25%<mm> RK/sk C/C 6,25%<mm> sk/sk C/C 12,5%<mm> sk/sk 
C/c 

6,25%<mm>RK/sk 
c/c 

6,25%<mm> 
sk/sk c/c  

 

     12,5%<ww> RK C/c 6,25%<ww> RK C/C 6,25%<ww> sk C/C 12,5%<ww> sk C/c 6,25%<ww> RK c/c 6,25%<ww>  
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sk c/c 

30 RK/sk C/c x sk c/c = 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk c/c 12,5%<mm> sk/sk C/c 12,5%<mm>sk/sk 
c/c 

   

     12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c 12,5%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk c/c    

            

31 RK/sk c/c x RK C/C = 25%<mm> RK/RK C/c 25%<mm> RK/sk C/c 25%<ww> RK C/c 25%>ww> sk C/c    

32 RK/sk c/c x RK C/c = 12,5%<mm> RK/RK C/c 12,5%<mm> RK/RK c/c 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk c/c    

     12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c 12,5%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk c/c    

33 RK/sk c/c x RK c/c = 25%<mm> RK/RK c/c 25%<mm> RK/sk c/c 25%<ww> RK c/c 25%<ww> sk c/c    

34 RK/sk c/c x sk C/C = 25%<mm> RK/sk C/c 25%<mm> sk/sk C/c 25%<ww> RK C/c 25%<ww> sk C/c    

35 RK/sk c/c x sk C/c = 12,5%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk c/c 12,5%<mm> sk/sk C/c 12,5%<mm> sk/sk 
c/c 

   

     12,5%<ww> RK C/c 12,5%<ww> RK c/c 12,5%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk c/c    

36 RK/sk c/c x sk c/c = 25%<mm> RK/sk c/c 25%<mm>  sk/sk c/c 25%<ww> RK c/c 25%<ww> sk c/c    

            

            

37 sk/sk C/C x RK C/C = 50%<mm> RK/sk C/C 50%<ww> sk C/C      

38 sk/sk C/C x RK C/c = 25%<mm> RK/sk C/C 25%<mm> RK/sk C/c 25%<ww> sk C/C 25%<ww> sk C/c    

39 sk/sk C/C x RK c/c = 50%<mm> RK/sk C/c 50%<ww> sk C/c      

40 sk/sk C/C x sk C/C = 50%<mm> sk/sk C/C 50%<ww> sk C/C      

41 sk/sk C/C x sk C/c  25%<mm> sk/sk C/C 25%<mm> sk/sk C/c 25%<ww> sk C/C 25%<ww> sk C/c    

42 sk/sk C/C x sk c/c = 50%<mm> sk/sk C/c 50%<ww>sk C/c      

            

43 sk/sk C/c x RK C/C = 25%<mm> RK/sk C/C 25%<mm> RK/sk C/c 25%<ww> sk C/C 25%<ww>sk C/c    

44 sk/sk C/c x RK C/c = 25%<mm> RK/sk C/c 12,5%<mm> RK/sk C/C 12,5%<mm> RK/sk c/c     

     25%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk C/C 12,5%<ww> sk c/c     
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45 sk/sk C/c x RK c/c = 25%<mm> RK/sk C/c 25%<mm> RK/sk c/c 25%<ww> sk C/c 25%<ww> sk c/c    

46 sk/sk C/c x sk C/C = 25%<mm> sk/sk C/C 25%<mm>sk/sk C/c 25%<ww> sk C/C 25%<ww> sk C/c    

47 sk/sk C/c x sk C/c = 25%<mm> sk/sk C/c 12,5%<mm>sk/sk C/C 12,5%<mm> sk/sk c/c     

    = 25%<ww> sk C/c 12,5%<ww> sk C/C 12,5%<ww> sk c/c     

48 sk/sk C/c x sk c/c = 25%<mm> sk/sk C/c 25%<mm> sk/sk c/c 25%<ww> sk C/c 25%<ww> sk c/c    

            

49 sk/sk c/c x RK C/C = 50%<mmm> RK/sk C/c 50%<ww> sk C/c      

50 sk/sk c/c x RK C/c = 25%<mm> RK/sk C/c 25%<mm> RK/sk c/c 25%<ww> sk C/c 25%<ww> sk c/c    

51 sk/sk c/c x RK c/c = 50%<mm> RK/sk c/c 50%<ww> sk c/c      

52 sk/sk c/c x sk C/C = 50%<mm> sk/sk C/c 50%<ww> sk C/c      

53 sk/sk c/c x sk C/c = 25%<mm> sk/sk C/c 25%<mm> sk/sk c/c 25%<ww> sk C/c 25%<ww> sk c/c    

54 sk/sk c/c x sk c/c = 50%<mm> sk/sk c/c 50%<ww> sk c/c      

 


